Театры открывают двери

СЕНТЯБРЯ русский Теар замого зрителя открыл свой 40 й се-30H.

ПОКАЗЫВАЕТ РУССКИИ ТЮЗ

сезон является особо значительяым. В не только потому. что сорок лет — это пора зрелости. Он особо значителен для всех театров Советского Союза. так как для работников искусств, как и для всех советских людел. он пройдет под знаком подготовки к 50-летию Великого Октября и 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Начало сезона совладает с празднованием 800-летия со дия рождения Шота Руставели. Учитывая все это. руководство театра провело ряд обсуждений репертуара как на заседаниях художественного совета, так и на собраниях творческого воллек-

Н началу сезона мы имеем в своем активе пять новых постановок, уже вока замных на общественных просмотрах: «Король Матиуш 1 Корчака, «Василиса Прекрасная» Нечаева и Владынина, «Пузырьки» Xмеливи Мон бедный Аварать Арбузова и «Нацаркекия» Нахупришвили и Гам-

TH32.

ца года будут показаны зрителю «Судебная хроника» Волчек. «Конец банды Менгена» Папиташвили и Гвинчилзе. «Арсен Джорджиашвили» Алексидзе.

Во второй половине сезона состоится еще несколько премьер, среди когорых «День тишины» Шатрова. «Енетурочка» Островского и некоторые другие. Понятно. что при этом сохраняются в репертуаре лучшие спектакли прошлых лет.

Здесь мне хотелось бы раскрыть небольшой секрет. Юбилей Шота Руставели коллектив театра решил отметить вместе со школьниками специальным вечером. Учащиеся 43 школы совместно с другими школьниками готовят сейчас юбилейную программу.

Лля нашего театра этот рекели. Готовятся и до кон-пертуаре наших кукольников зрителях лучших качеств чедве новые постановки и десять лучших спектаклей, которые вошли в золотой фонд кукольного театра и ежегод но исраются для малышен с большим успехом. Это «Три поросенка». «Колобок» «Смелому счастье», «Красная Шапочка», «Веселые медвежата» и другие.

> Мы много гастролируем 16 сентября группа актеров едет со спектаклем в районы Кахетии и Карталинии, другал группа. - по Домам офицеров Закавказья, а третья. основная, будет играть в Тонлиси. Кукольный театр. как и прежде, будет показывать спектакли в школах и. ежедневно, в клубе имени 1-го Мая.

Коллектив театра полон Хорошо подготовился к сил, энергин и энтузназма. новому сезону кукольный те- Мы хотим, чтобы наши спекатр русского ТЮЗа. В ре- гакли всегда были яркими и интересными, чтобы они месли юшим зрителям высокие илеи. чтобы ИНО помогали воспитанию наших

ловека и гражданина.

и. ГВИНЧИДЗЕ. заслуженный деятель испусств, лирентор и художественный руконолитель русского Театря юного зрителя.

Сказка Януша Корчака «Король Матиуш I», по которой Т. Саркисова и П. Фоменко написали пьесу, поставлена в русском Театре юного зрителя режиссером В. Вольгустом. Художник 11, Штенберг, композитор М. Отокии, кореограф Г. Горбовин, текст песен Г. Салгия.

В главных ролях ваняты: Г. Пряжиниова. М. Николяева. А. Юлии, Ф. Степун, А. Энгельгардт, Ю. Суханов. Л. Солишев, Ю. Айва-100. С. Виноградов, Н. Сакадии. Т. Шотаязе, Л. Запрженский, Н. Виноградова и другие артисты, способствовившие услеху спектакай.



Тбилисский государственный руссиий театр юмого эрители «Король Матиуш Г». (Сказка в 3-х действиях). НА СНИМКЕ: сцена по спентавля, Маркуш-король (артистка Г. Пряжинкова), норучик

(заслуженный артист Грузинской ССР И. Балла).

Фото А. Вачьяна.